

生麗大使



何玉鳳

» 生麗大使 «



使用前

何玉鳳



使用後

| 何玉鳳

在使用生麗前，我使用了各大品牌的保養品幾十年，甚至定期做臉，打淨膚雷射、皮秒，什麼都做了，花了幾百萬，但都沒有明顯的效果，本想應該沒有好的產品可用了，決定放棄的時候，剛好看到我的好朋友翊瑄榮譽顧問，以前滿臉痘痘的她竟然像換了一張臉一樣，讓我禁不住誘惑開始使用生麗。

使用生麗後，今年50幾歲的我，出門在外都不用化妝，甚至好多人都猜不出我的年紀，讓我真的好開心！甚至很多朋友看到我的皮膚狀況，也都一起來使用生麗的專業美容保養品，在生麗我真的回春了，而且還幫助我身邊的朋友一起回春變漂亮，更在生麗建立自己的一番事業，我真的好開心，以前的我只要出門都要上妝，但現在不用了，我可以大膽自信的和我身邊的朋友說：我素顏！生麗的產品真的非常棒，讓我從內到外的變得漂亮、自信、美麗，我由衷的感謝我的朋友介紹我這套產品，讓我可以脫胎換骨，擁有不一樣的自己！

生麗大使



吳臻育

» 生麗大使 «



使用前

吳臻育



使用後



| 吳臻育

三年前，發現自己有初期糖尿病之後，因為不想靠藥物控制，所以我開始下定決心做減重。我一直靠著自己的「意志力」，維持好不容易減下來的體重，直到我的憶萱顧問推薦我使用生麗保健營養食品，才發現減重不能只靠意志力，還要有好的輔助品來搭配，才能事半功倍。

之前做飲食控制的時候，害怕血糖失控，澱粉和水果都不太敢吃，長時間下來飲食不均衡，落髮情形非常嚴重，而且還有一個驚人的發現，就是我的體重雖然已經減輕十幾公斤，但是體脂肪還是非常高，我聽說保健營養食品可以調整生理機能、促進新陳代謝，我二話不說馬上開始試吃，讓我每餐可以安心的攝取適量的澱粉，朋友看到我，都覺得我看起來更輕盈了，真的很開心。

因為效果非常好，所以我的顧問鼓勵我，要用更專業的方式去協助夥伴，經過半年的努力，我拿到乙級體重管理師的證照，也在憶起美團隊的支持下，我成為「憶起享瘦計畫案」的減重教練，為夥伴們量身設計的飲食計畫，協助多位夥伴們迎接輕鬆人生，整個人煥然一新！感謝生麗公司研發這麼棒的保健營養食品，幫助大家全方位平衡生活。

生麗大使



邱衣玄

» 生麗大使 «



使用前

邱衣玄



使用後

| 邱衣玄

我是傳說中的大哥~邱衣玄，經歷長達7年之久的皮膚問題困擾，膚質屬於非常嚴重的過敏肌，曾罹患異位性皮膚炎、脂漏性皮膚炎、酒糟性皮膚炎，以及因濫用類固醇藥品，引發類固醇過敏，需每周2次到皮膚科診所拿藥及打針，才能暫時壓下病情。加上長期因工作需求，總是濃妝示人，造成毛孔粗大、時不時爆痘及膚色蠟黃的各種肌膚問題。對我來說，不單為外在皮膚的困擾，更讓我崩潰的是，對於從小愛漂亮又有完美主義的我，打擊的是我的自信及自尊。

在2022年時，因見證了我的推薦人上線顧問~楊惠雯鑽石解決黑斑困擾，進而抱著姑且一試的心態下使用了生麗產品。經過專業的上線顧問沈之雯顧問，每周的悉心照料及專業建議下，終於在8個月後，皮膚狀況得到改善。自從2022年開始使用產品後，迄今再也不需要踏入皮膚科拿藥及打針，對我來說，原本以為自己需要吃一輩子的藥，著實是一段逆天改命的奇幻歷程。因為使用到對的保養品，讓我皮膚恢復健康，也促使我想透過這套商品，幫助更多與我有相同困擾的人，並且下定決心，要在生麗創造屬於自己輝煌的人生下半場，打造一支千年難得一遇的夢幻團隊，做個眼裡有光、心中有愛、口袋有錢的女人，我一定做得到！

生麗大使



洪明煌

» 生麗大使 «



使用前

洪明煌



使用後

| 洪明煌

我之所以會接觸生麗是因為我曾使用過了好多保養品，但其實都沒有達到我想要的效果，所以每次出門還是要靠化妝來遮住我臉上的不自信，當初認識了我的上線顧問，初衷就只是單純想改善自己的皮膚狀況，因此接觸生麗這套專業美容保養品。

在剛開始接觸生麗的時候，其實打破了所有我在使用保養品、洗面乳等等的既定印象，因為生麗這套保養品不論在使用手法、使用量的部分都非常的講究，我其實是一個長期化妝的人，所以我很不能理解在使用過程中不能化妝這件事情，而且在使用過程中好轉反應讓身邊很多朋友都很不理解為什麼我還要繼續使用，但我就是秉持一個相信生麗產品的精神所以持續使用，只要身邊的朋友問我臉部狀況，我就跟他們說這是我皮膚變好的蛻變過程，那最後進入保養期的時候，效果就反應在我臉上，改善了 my 痘疤、黑眼圈、膚色不均等等問題，讓我從一個長期帶妝、粉底液沒有在臉上就不敢出門見人，到現在就算剛睡醒，素顏見人都不會沒有自信的人！

生麗大使



許秋雲

生麗大使



使用前

許秋雲



使用後

許秋雲

我本身是一個痘痘肌的人，前幾年因為體質改變痘痘都是冒大顆且深層，尤其生理期長更多，找不到能改善自己問題肌膚的方法，曾經嘗試皮秒雷射及做臉，依然沒辦法改善問題肌膚，直到有一天在FB看到我的同學江意雯鑽石的PO文，每次分享都更漂亮，我忍不住傳訊息給她，表示對她的保養品有興趣，能幫我介紹嗎？隔天立即開始使用，當時我跟顧問說：我錢花下去我要在最短的時間達到最大效果，很積極認真的使用，堅持簡單相信認真使用，終於6個月後改善我的問題肌膚，最主要是皮膚問題真的改善了。

我的朋友看到我使用過程也很好奇，當看到我的改變就跟著我一起使用，還有認識20年的高雄夥伴，他老公曾經病危，搶救回來後身體受到很大影響，我直接拿生麗保健營養食品給他吃，現在狀況改善很多，不只能跑能跳還可以騎著重機到處跑，生麗專業美容保養品跟保健營養食品的效果太好了，所以我也開始專業，當初我是抱著反正在家追劇的時間跟著顧問去上課，結果到公司看到怎麼一個比一個漂亮，還有開始經營生麗後可以買車買房，我覺得我也可以做得到，我想在生麗努力，幫助更多人重拾美麗跟健康。

生麗大使



陳春桃

» 生麗大使 «



使用前

陳春桃



使用後

陳春桃

我是個非常愛漂亮的女人，一輩子為臉部的肌膚困擾，密密麻麻的斑、毛孔粗大又有凹洞，去醫美打雷射，不僅沒有改善反而造成了紅血絲一堆，皮膚更加敏感。去年我女婿送我生麗產品當生日禮物，我一打開的時候好感動。因為我有幾個朋友都在使用，我知道生麗產品的售價，所以告訴自己，一定要認真的使用才不會辜負他的好意。

大約使用第三個月後，效果真的很神奇，我的同事跟同學每個人都追著我問，大家都說我變得年輕又漂亮？我以前很醜對自己很沒有自信，但現在每一天認真擦生麗這套產品，還有就是認真使用生麗保健營養食品，讓我短短的時間之內就感受到改善體質，煥然一新，每天很有信心地跟好友們分享，又有錢賺超開心。

退休後每一天，我一定要非常努力、用力的把這麼好的公司，這麼好的產品傳播出去，我要讓每個人跟我一樣變得很有自信。我要像公司一樣大愛，把賺到的錢拿來做公益，我愛生麗~他給我翻轉人生的機會，改變了我的一生。

生麗大使



曾慧玲

生麗大使



使用前

曾慧玲

VS



使用後



曾慧玲

我是曾慧玲，來自桃園，傳統美容業做了30年。我非常愛漂亮，最愛照鏡子，這輩子我想都沒想到我會中風，而且是影響到我最在乎的臉蛋，一張眼歪嘴斜的臉，讓我不敢見人、不敢笑，因為笑嘴巴會更歪斜，不敢講話，因為講話會含糊不清會流口水。我努力復健，中西醫若可以讓我顏面神經復原的醫生我都去嘗試，但因為延誤就醫所以成效不彰，醜陋眼歪嘴斜的臉，讓我萌生退休想法。

退休後在家顧孫子，以為會像一般老人一樣含貽弄孫終老一生，沒想到一套生麗專業美容保養品，讓我黑斑、皺紋、黑黃的皮膚變的白、透、亮，這是我從事傳統美容30年沒遇到的神效。我整個人起心動念，孫子都不想顧了，決心要再讓更多人看到生麗產品的神效，變美、變帥絕對沒問題。短短時間內很多人跟我一起使用，已經變美變漂亮的我，不希望跟人分享產品時是眼歪嘴斜的狀態，知道生麗保健營養食品也很好，可以調理體質，開始認真使用了一年，奇蹟出現在我臉上，最近看到我的人都說我的臉狀態越來越好，不像以前那麼醜，講話也清晰多了。感謝生麗產品讓我健康維持、重拾美麗，更讓我晚年因為健康、美麗而得到財富。

生麗大使



楊雪瑩

生麗大使



使用前

楊雪瑩



使用後

楊雪瑩

我是雪瑩，在市場賣包包，全省跑透透像個遊牧民族，在紫外線照射下，臉上斑斑點點並有一雙大眼袋，看起來沒精神又老，這些問題已經困擾10幾年了，做過雷射、用過許多專櫃的保養品都沒辦法改善，藉由客人介紹很幸運地使用生麗保養品，在短短的半年內改善臉上的斑點、大眼袋、暗沉蠟黃、鬆弛老化，臉部所有的問題都有明顯的改善，讓我年輕10歲以上，現在素顏就可以很自信的出門。

我也是生麗保健營養食品的最佳見證，認真使用真的改善體質，越來越有活力，生麗公司不僅保養品神奇速效，保健營養食品更讓我們健康維持。因為臉部變漂亮，所以吸引好友們跟著我使用生麗保養品，讓我有一份被動式的收入，這是很意外的驚喜；在傳統行業開店打拼了30年，有租金和人事費用的壓力，因大環境影響，生意起起伏伏不穩定，都沒賺到錢，但做生麗事業，不用大筆資金，自己就是黃金店面，走到哪裡做到哪裡，也沒有租金和人事費用的壓力，輕鬆喜樂的分享，幫助別人變漂亮就一份被動式的收入，真的是太棒了！加上公司的獎金制度是業界首屈一指，公司是我們的依靠，讓我們無後顧之憂，很感恩成為生麗一份子，期待能在生麗翻轉人生，時間自由、財富自由！

生麗大使



蔣昱萱

生麗大使



使用前

蔣昱萱



使用後



蔣昱萱

為何開始使用生麗專業美容保養品？從國中青春期開始我的臉就是痘痘肌，高中時狀況有好有壞很不穩定，大學開始接觸開架、專櫃的保養品，還是改善不了我臉上等等的問題，手會去摳、擠，造成痘疤凹洞的問題。大學快畢業的時候因為快要出社會了，壓力大導致更是猖狂。我的媽媽每天回家看到我的臉就一直唸，說你今天的臉是又怎麼了，你是有沒有去看我跟你說的那間皮膚科，不然那間中醫你去看一下，去看看皮膚科、中醫是我那陣子每天最常聽到。有一天回家，我媽說那個小卉阿姨你還記得嗎？小卉阿姨的皮膚變得很年輕漂亮，我抱持著懷疑的態度，後來跟小卉阿姨、香伶顧問碰面，建議我使用生麗這套保養品，我也認真配合使用，短短不到半年的時間，就改善了我十年以來的痘痘肌。

開始使用生麗後，每週拍照回傳，和上線討論皮膚狀況，調整使用方式，不間斷的使用，臉上有凹洞情況真的很推薦用美白粉，大量使用就對了，遇到使用上的問題要問。原本臉上嚴重的痘痘、痘疤、凹洞，讓我很沒有自信，那時候疫情戴口罩根本是我的救星，化妝根本就是遮蓋不住，皮膚明顯狀況很差，越化妝皮膚越不好，但是我現在使用生麗，讓我皮膚美麗又有自信，每天零底妝，毛細孔都在呼吸的感覺真好～也不用再看皮膚科看中醫了，有生麗真好！

生麗大使



鐘秋鳳

生麗大使



使用前

鐘秋鳳



使用後

鐘秋鳳

我是鐘秋鳳，我當初會開始使用生麗的產品，其實應該跟很多朋友不一樣，我是因為喜歡公司的制度，所以進而才認識公司的產品。起初開始使用產品的時候，櫃甄顧問跟我說：因為要補6A，所以不要上任何的彩妝品，效果才會快，所以我為了讓產品的效果快一點，丟掉了我所有的粉底，因為沒有丟掉會想擦，尤其我剛開始使用的時候，皮膚暗沉、蠟黃、毛孔粗大，讓我真的覺得每天無法見人，也因此我非常勤快的補6A。

使用期間因為我本身是小麥膚色，所以在使用時，皮膚的狀況會比較明顯，再加上膚色又黑，但是我沒有因此就不使用產品，因為我非常的相信櫃甄顧問跟生麗的產品，相信皮膚一定會變好，就這樣持續使用之後，每個朋友都說我的皮膚變得非常的透亮，朋友們都感受到我的蛻變，也因此讓我分享起來更有自信心，我會持續使用生麗專業美容保養品，也會分享給更多朋友知道，一起變美麗、變自信！